



Záznam z 2. setkání pracovní skupiny pro financování

Datum a místo konání: 18. 1. 2024, Kafe Ořech (Stodola), Poříčská 1612, Mnichovo Hradiště

Zúčastnili se: Martina Kestnerová, Martina Kulíková, Robert Rölc, Václav Veselý, Soňa Razáková, Dana Trpkošová, Kamila Kořánová

Omluveni: Eva Hajzlerová

Program:

1. Přivítání, představení programu
2. Aktuální informace k projektům města MH - rekonstrukce odborných učeben ZŠ Studentská a nadstavba nad krčkem ZŠ Sokolovská (Martina Kulíková)
3. Finanční zdroje ve vzdělávání – aktuální informace (Robert Rölc)
4. Přehled plánovaných aktivit projektu MAP IV (Martina Kestnerová)
5. Prostor pro dotazy, diskuzi, předávání a sdílení zkušeností a další

1. Přivítání, představení programu

Ve čtvrtek 18. 1. 2024 proběhlo 2. setkání pracovní skupiny pro financování v příjemném prostředí Kafe Ořech. Martina Kestnerová, vedoucí PS přivítala přítomné a představila program setkání, kteří členové obdrželi předem e-mailem.

2. Aktuální informace k projektům města Mnichovo Hradiště

Na začátku setkání nás informovala projektová manažerka města Mnichovo Hradiště Martina Kulíková o aktuální situaci k projektům města zaměřeným na rekonstrukce čtyř odborných učeben na ZŠ Studentská a nadstavby tří učeben nad krčkem na ZŠ Sokolovská. Rekonstrukce a nadstavba, které jsou plánované v letošním roce, budou omezovat klasický provoz škol a je potřeba se na to dopředu připravit.

ZŠ

Studentská

Rekonstrukce 4 odborných učeben, včetně vybavení a pořízení plošiny pro zajištění bezbariérovosti by měla proběhnout od června do září. V současné chvíli probíhá výběr dodavatele. Na realizaci je příslib dotace z IROP prostřednictvím ITI ve výši ca 10,25 mil. Kč.

ZŠ

Sokolovská

Nadstavba 3 odborných učeben nad spojovacím krčkem školy, včetně vybavení, úpravy vstupu a šaten, vybudování výtahu a zastínění oken stávajících učeben je naplánována od půlky června 2024 do ledna 2025. Vzhledem k rekonstrukci během provozu školy bude potřeba zajistit náhradní učebnu. To je naplánováno pořízením kontejnerové učebny a jejím umístěním na zahradu školy a napojením na stávající budovu. Na projekt byla podána žádost o dotaci do IROP, vzhledem k omezené alokaci dotačního programu je projekt zatím „pod čarou“, ale jeho pozice se trochu vylepšila, nicméně v případě nezískání dotace bude projekt financován z prostředků rozpočtu města.





Město podalo 2 žádosti do dotační výzvy IROP, kterou vyhlásila místní akční skupina Obecně prospěšná společnost pro Český ráj. Předmětem žádosti jsou vybavení odborných učeben v ZŠ Studentská a v ZŠ Sokolovská.

Město neplánuje podat žádost do celostátní dotační výzvy IROP, která je zaměřená na ZUŠ, protože na tuto oblast má opět příslib dotace z ITI.

Dále město chce zrekonstruovat halu Bios (stará stavba), cílem je provést energetické úspory. S tím souvisí nutnost přemístění přípravné třídy a v těchto místech by se mohla využít plánovaná kontejnerová učebna.

Dana Trpkošová, zástupkyně pro 2. stupeň ZŠ Studentská vznesla dotaz k zajištění prostoru pro jednu třídu během rekonstrukce u nich na škole. Dále proběhla diskuze nad možnými prostorovými řešeními, počty budoucích 1. a 6. tříd, počtech budoucích prvňáků.

Soňa Razáková, ředitelka ZŠ Švermova, řeší stav budovy odděleného pracoviště „DOMEK“. Budovu by bylo třeba zateplit. Má domluvenou schůzku s panem Siebrem, aby se na stav budovy podíval a do budoucna se vypracoval projekt. V případě možnosti získání dotace např. z IROP by bylo vše potřebné připravené. Budova je v majetku města Mnichovo Hradiště, ZŠ Švermova je zde v pronájmu.

3. Finanční zdroje ve vzdělávání – aktuální informace

V další části jsme se věnovali aktuálním informacím k finančním zdrojům ve vzdělávání, které si pro nás připravil Robert Rölc.

V rámci IROP jsou pro kontinuální sběr projektů otevřené výzvy č. 20 na mateřské školy, č. 37 na základní školy a č. 94 na další vzdělávání. Všechny tyto výzvy jsou prostřednictvím ITI. Podmínkou účasti ve výzvách je zařazení na seznam strategických projektů. V ORP Mnichovo Hradiště se týká některých obcí zařazených do území ITI Mladá Boleslav.

Ukončena byla 4.výzva OPS pro Český ráj na vzdělávání pro přechodový region, tedy území MAS ležící ve Středočeském kraji. Podporovanými aktivitami byly u mateřských škol navýšení kapacit a zvyšování kvality podmínek v MŠ pro poskytování vzdělávání, kde jsou nedostatky identifikovány krajskou hygienickou stanicí, u základních škol vybudování, modernizace a vybavení odborných učeben, vnitřní konektivita škol, školní družiny a školní kluby a učebny neúplných škol. Do výzvy byly podány 3 žádosti – 2 z Mnichova Hradiště (viz výše) a 1 z Loukovce. Nyní probíhá proces hodnocení žádostí.

Připravuje se 88.výzva IROP na další vzdělávání, kde bude podporováno vybudování, modernizace a vybavení odborných prostor ve vazbě na přírodní vědy, polytechnické vzdělávání, cizí jazyky, práci s digitálními technologiemi. Výzva má být vyhlášena 23.4.2024.

Rovněž se připravuje 96. výzva IROP na školská poradenská zařízení, speciální vzdělávání (ve školách a třídách zřízených dle § 16 odst. 9 školského zákona) a střediska výchovné péče. Výzva má být vyhlášena 27.5.2024.





Spolufinancováno
Evropskou unií



V rámci programu Erasmus + Mládež probíhají individuální konzultace projektů spolupráce organizací a projektů mezinárodních výjezdů a participace. Termín pro předkládání žádostí je do 20.2.2024.

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy vyhlásilo 3 výzvy. Výzva Na učitelích záleží je zaměřená na posilování prestiže a zvyšování zájmu o učitelské povolání, popularizaci studia učitelství a zvyšování atraktivity učitelské přípravy. Výzva pro podávání žádostí o poskytnutí dotace na podporu školního stravování žáků základní škol v roce 2024 je určena pro rodiny v nepříznivé finanční situaci. Obě výzvy jsou vyhlášeny do 31.1.2024. Výzva pro podávání žádostí o poskytnutí dotace na podporu účasti dětí na předškolním vzdělávání v roce 2024 je určena pro zajištění předškolního stravování a k podpoře účasti na předškolním vzdělávání pro sociálně a finančně znevýhodněné děti. Výzva je vyhlášena do 22.1.2024.

Středočeský kraj vyhlásil z Fondu sportu a volného času 2024 výzvy na sportovní aktivity a volnočasové aktivity. Výzvy jsou vyhlášeny do 25.1.2024.

4. Přehled plánovaných aktivit projektu MAP IV

Martina Kestnerová stručně informovala přítomné o plánovaných aktivitách v projektu MAP IV ve 2. pololetí.

5. Termíny schůzek, rozloučení

Termín 3. setkání byl domluven na 14. 5. 2024 od 17 hod v kanceláři MAP.

Záznam vypracovala: Martina Kestnerová

